

年初二,古城迎来港台团

七天假,枣庄接待游客66万人次



春节期间,台儿庄古城内游人如织。 本报记者 白雪岩 本报通讯员 张龙 摄

本报枣庄2月9日讯(记者白雪岩) 春节黄金周期间,枣庄各大旅游景区纷纷推出逛庙会、美食节、滑雪等节庆活动,年味浓浓的节日氛围吸引了众多游客前来赏景、游玩。据枣庄市假日办的汇总统计,今年1月31日至2月6日,全市共接待游客66.88万人次,实现旅游总收入3.37亿元。

记者从枣庄市假日办了解到,春节期间,庙会节庆旅游成为节日旅游的重头戏。台儿庄古城举办了千年运河大庙会、首届古

玩字画文化交流和民间竞技游艺会,并通过丰富多彩的游戏吸引游客参与互动;“好客山东·大美滕州”贺年会精心打造了春节旅游产品博览会、莲青山滑雪节、龙园古镇民俗灯会等7项主题活动。薛城区铁道游击队影视城、铁道游击队纪念馆广场举办了万人相亲大会,同时在美食街区举办台湾及全国各地特色美食展销,娱乐专区举办民俗表演、有奖互动游戏等活动。抱犊崮-熊耳山景区举办的“游裂谷赏樱花”活动为冬

季旅游市场增光添彩,也催热了以“休闲山亭 清新之旅”为主题的山亭区乡村旅游;为方便市民游客新春祈福,青檀寺景区实行了每人10元的门票优惠政策,上香游客络绎不绝;东方怡源度假区用学生寒假优惠券可免票入内,吸引了众多游客前来泡温泉、过大年。

受高速免费的影响,枣庄旅游市场中散客自驾游成主流。枣庄市假日办工作人员介绍,春节黄金周,在短线出游为主的格局

下,自驾游、自由行成为绝对主流,传统跟团旅游则备受冷落。据调查,枣庄市主要景区接待游客的三分之二为来自省内及周边地区的自由行和自驾游游客。

此外,入境游也成了今年枣庄旅游市场的新现象。大年初二,台儿庄古城迎来了香港的20人入境旅游团和来自台湾的12人入境旅游团,台儿庄古城精美的建筑风格 and 厚重的文化底蕴,给香港、台湾客人留下了十分美好的印象。

红包涨得快 市民直呼“肉疼”

本报枣庄2月9日讯(记者 杨兵三 实习生 徐浩) 送红包给长辈和小辈,是我国春节的传统习俗。然而,如今红包的金额越来越大,很多“70后”和“80后”直呼“肉疼”。

据了解,如今七零八零后大多已过三十而立之年,收红包的年龄已经过去,给小辈们包红包也就成了个逃不脱的事情了。如今,一百元的红包已经拿不出手,二百元挺普遍,有的甚至上千。市民王先生告诉记者,他给小辈发红包,每个里面都装了600元。“过年了,图个吉利,每个孩子包600元红包。这在我们这里是比较正常的数目。”王先生说,他在地打工一年挣点辛苦钱,这样只出不进的红包,对他已是一笔不小的负担。

博物馆里过大年



正月初五、初六,枣庄市博物馆举办了“博物馆里过大年”系列活动。活动包括猜灯谜及趣味体育项目比赛,包括跳绳、踢毽子、端乒乓球跑和呼啦圈四项,吸引了近千名市民前来参加。

本报记者 杨霄 本报通讯员 汪腾 韩涛 摄影报道

春运

春节期间,公路运客314万

今年春节长假期间,枣庄市公路共完成客运量314.62万人次。全市客运班车共发送班次17562个,公交车共发送班次65266个,1540辆出租车投放节日运输市场。

2月5日至6日,枣庄市

迎来降雪天气,由于气温较低,且降雪量较大,道路积雪结冰现象严重,驾车上路十分危险。为确保春运安全,枣庄市道路运输系统紧急启动恶劣天气安全运输应急预案,市运输管理处下发了《关于切实加强冰雪恶劣天气客

运车辆应急运营期间安全监管的紧急通知》,全员、全力、全身心抓好运输保障和安全生产,着力抓好了“七个到位”即车速控制到位、监控管到位、路面查到位、车站管到位、禁行抓到位、宣传做到位、售票限到位等措施的

落实工作,2月5日凌晨5时至上午10时,由于路面大面积结冰,果断实施了车站临时封闭、车辆临时停运等措施,同步做好了退票、疏导和宣传解释工作,保障了冰雪天气春运秩序规范有序。

本报记者 杨兵三

初三至初七,滕州站旅客五连增

从初三开始,滕州火车站加大帮班力度,加强售票、候车组织,确保了旅客安全。统计从初三至初七旅客发送人数依次为:4429、5064、6184、7394、7666人。直线攀升到初七的7666人次,这个数字刷新了车站旅客发送历史新高。

针对节后客流高峰,火

车站初三开始启动应急预案,7:30-8:30、12:00-16:30、19:30-22:00三个重点时段,组织下夜班、大休的安检人员、下白班的服务人员分班次进行帮扶。在原来三班制窗口开放的情况下,车站最大限度地新增开了2个应急窗口。同时,还针对购票客流情况,随时取消午饭关窗时

间,由票房日勤人员轮流顶替窗口人员吃饭,实现停人不停机。

为避免管理上出现都管都不管的问题,车间三名管理人员在职工的早点名会后每天组织碰头,针对当日工作重点进行分工,实施包片、包岗闭环管理,防止出现管理死角。当日值班干部重点

盯控站台组织,其他干部盯控候车室、售票厅,随时掌握旅客组织情况以及各岗位卫生。晚上保证2名干部值班,遇见客流高峰时,三人同时上岗。值班人员24小时不间断进行岗位盯控,确保信息畅通,问题处理及时。

本报记者 甘倩茹 张冬梅 本报通讯员 孙莉

11辆出租违规运营被停运

2月8日,记者从市交通部门获悉,为了做好春运期间道路客运市场监管,保障乘客和经营者的权益,春运期间交通部门重点查处了出租车擅自涨价等行为,期间有11辆出租车因违规,

被停运3至7天。据了解,春节期间多数出租车驾驶员都能够上车打表,但是仍有部分驾驶员不顾职业道德,将管理部门的约束置于脑后,擅自提高起步价、强行拼车、服务态度恶劣等不文明行为发生。因此,为防止驾驶员违章违规运营行为的发生,春运期间,交通执法人员采取明察暗访的形式,分别在城区设立出租车咨询服务投诉点和流动巡查随时接受市民

举报,同时分成若干暗访组,分别便衣搭乘出租车,对违规涨价的出租车,责令由所属公司停运3至7天。春节期间共停运了出租车11辆。

本报记者 李婷婷

齐鲁晚报 今日枣庄 新闻热线: 18863261518 广告热线: 18863261508